



**ДЕПУТАТ  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  
ДИТЯТКОВСЬКА ЄВГЕНІЯ МИХАЙЛІВНА**

49000, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, 75, каб. 226

**ЗВІТ**

**депутата Дніпровської міської ради VIII скликання  
Євгенії ДИТЯТКОВСЬКОЇ, голови постійної комісії міської ради з питань  
охорони здоров'я та соціального захисту населення за 2023 рік**

**Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:**

Участь у засіданнях міської ради - 13 з 13.

Участь у засіданнях комісії - 12 з 12.

**Особистий прийом громадян:**

На період дії воєнного стану в Україні, з метою збереження життя та здоров'я громадян окрім постійного прийому документів, ще було проведено 6 виїзних особистих прийомів за місцем проживання виборців. Крім цього, прийом звернень проводився онлайн, в телефонному режимі, електронною поштою, в письмовому вигляді та через соціальні мережі.

Були розглянуті звернення громадян, які стосувались призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян та звернення щодо проведення аварійно-ремонтних робіт будинків та благоустрою прибудинкових території на окрузі.

**Депутатські запити та результати їх розгляду.**

На дату підготовки даного звіту депутатські запити не подавалися.

**Про нормотворчу діяльність**

Постійною комісією з охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради за звітний період розглянуто 770 проектів рішень міської ради.

Я брала особисту участь в обговоренні кожного із зазначеного проектів рішень Постійна комісія з охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради за 2023 рік за моєю участю розглянула понад 72 профільних питання, подала свої рекомендації та зауваження.

**Депутатські звернення:** 98 звернення, з них 75 про надання матеріальної допомоги.

**Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців:**

За допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку відбувається постійна комунікація з виконавчими органами та комунальними підприємствами міської ради щодо виконання заявок мешканців з основних галузей міського господарства, зокрема: видалення аварійних дерев, ліквідації аварійних ситуацій на мережах водопостачання та водовідведення, теплопостачання тощо.

Адресну матеріальну допомогу для вирішення соціально - побутових питань, у зв'язку із складними життєвими обставинами отримали 75 громадян на загальну суму 682 800,0 грн.

**Також було виконано ряд доручень виборців стосовно усунення аварій в житловому фонді, зокрема:**

№	Найменування	Сума (грн)
1	Поточний ремонт із заміни вікон і дверей житлового будинку за адресою: вул. Січеславська Набережна, 12 А	173 366,98
2	Поточний ремонт із заміни вікон житлового будинку за адресою: вул. Пастера, 12	174 029,49
3	Поточний ремонт системи опалення житлового будинку за адресою: вул. Старокозацька, 65	541 522,02
4	Поточний ремонт із заміни вікон і дверей житлового будинку за адресою: вул. Чапленка, 29	391 186,05

Депутат Дніпровської міської ради

Євгенія ДИТЯТКОВСЬКА